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Dragi mladi čitatelji,

zima je već odavno zakucala na naša vrata. Raduje-
mo se što više vremena možemo provesti u toplim 
domovima s omiljenim čajem ili kavom u ruci. Uz to 
nema ništa boljeg od čitanja koje grije dušu i tijelo. 
Ovaj smo put za vas pripremili zanimljivu temu o 
kojoj svi možemo više naučiti.

Naša je želja da saznate kako smo stvoreni za 
nešto više i to kroz temu identiteta. Poznavanje 
sebe i svoga pravog identiteta može nam uljepšati i 
blagosloviti život. No, u međuvremenu postoji borba 
u kojoj se nalazimo svi, bez obzira odabiremo li je ili 
ne. Radosna je vijest da možemo izabrati jer ćemo 
svojom odlukom izabrati vjerovati Bogu ili svijetu i 

onome što nam on šapuće. Naime, Neprijatelj želi 
da imamo krivu sliku o sebi i napravit će sve da to 
bude tako.

No, u Božjoj prisutnosti možemo saznati tko smo i 
gdje je naš pravi identitet, kao i u druženju s prijate­
ljima kojima je zaista stalo do nas i našega duhov-
nog rasta. Moja iskrena želja i molitva je da upoznate 
Boga i pustite ga u svoje srce, a On će vam pokazati 
kako i zašto vas je stvorio. On može učiniti više nego 
što očekujemo i u pravo će vrijeme poslati vjerne 
ljude kako bismo s njima lakše hodali kroz ovaj život. 
Kada gradimo svoj identitet na pravim temeljima, i 
mi možemo pomoći drugima da otkriju svoj. 

mateja stolnik vugrek 
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Pozivamo vas da nam se slobodno javite putem e-maila s komentarima i 
prijedlozima jer ćemo neke od vaših prijedloga tema o kojima biste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se prvi javi putem e-maila dobiti vrijednu nagradu. 

Jedva čekamo da nam pišete! 

našu e-mail adresu možete naći na poleđini časopisa

RIJEČ UREDNICE
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          Moje 
        svjedočanstvo
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KADA SMO 
DOBILI SVOJ 
IDENTITET? Kada je Bog stvarao svijet, rekao je da nas stvara 

na vlastitu sliku (Postanak 1,26). Što znači da nas je 
stvorio iz ljubavi i htio je da budemo nalik Njemu. To 
znači da je On unaprijed znao tko će biti naši zemalj-
ski roditelji i sve dobro što imamo potječe od Nje-
ga. Bog je otpočetka osmislio da naš identitet bude 
ukorijenjen u Njemu, kao našem Stvoritelju. Treba-
li smo težiti savršenstvu. Nikakav nemir, zlo, glad, 
ratovi, nemoral i grijeh nije trebao vladati nama i u 
svijetu oko nas. Nažalost, na scenu je došao Nepri-
jatelj i prouzročio kaos u svijetu oko nas. Otkada je 
grijeh poremetio sklad, svijet se polagano počeo 
okretati od Stvoritelja i mnogo ljudi i mladih danas 
traži svoj identitet na pogrešnim mjestima. Većina 
njih traži identitet u društvu, postignućima, moći, 
novcu, seksualnim odnosima, društvenim mreža-
ma, pornografiji i ostalim stvarima koje mogu biti 
kobne za nas. Bog nas je stvorio da budemo slobod-
ni i da u svemu uživamo. Neprijatelj nas je natjerao 
ili namamio da mislimo kako je sloboda u nečemu 
zabranjenom ili izvrnutom ili u prekomjernom koriš­
tenju nečega. Zapravo time postajemo ovisni i uvi-
jek želimo više onoga što nam zapravo ne koristi i 
šteti našem pravom identitetu. 

Puno biblijskih redaka govori o identitetu, a u 
nastavku pročitajte ih nekoliko:

*
Bog je otpočetka 

osmislio da naš identitet 

bude ukorijenjen u Njemu, 

kao našem Stvoritelju.

*
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A svima onima koji su ga prihvatili 
i koji vjeruju u Njegovo ime, daje 
pravo da postanu Božja djeca. 
IVAN 1,12

Mi smo Božje djelo, stvoreni u Kristu 
Isusu da činimo dobra djela, koja 
je Bog unaprijed pripremio da ih 
činimo kroz život. 
EFEŽANIMA 2,10

Oni koji se prepuste Božjem Duhu da 
ih vodi, Božja su djeca. Duh kojeg ste 
primili nije vas odveo u ropstvo da 
biste se morali ponovo bojati, nego 
vas je učinio Božjom djecom da po 
njemu zovemo: 'Abba, Oče!' 
RIMLJANIMA 8,14-15

On vas je pozvao iz tame u svoje 
divno svjetlo da razglašavate 
njegova čudesna djela.
1 PETROVA 9

Zapamtite, ovi stihovi ističu da se naš identitet ne 
temelji na svjetovnim vrijednostima ili postignu-
ćima, već na našem odnosu s Bogom kroz vjeru u 
Isusa Krista. Naš identitet u Kristu daje nam vrijed-
nost, svrhu i osjećaj pripadnosti.

mateja stolnik vugrek
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SLUČAJ BR. 1: u filmu Tko sam ja? (Who Am I?) iz 
1998. godine Jackie Chan glumi operativca koji 
usred nesreće izgubi pamćenje. Probudivši se u 
nekom selu u Africi, opetovano se pita: „Tko sam 
ja?“ pa lokalni mještani misle da mu je to ime i tako 
ga počnu zvati. 

SLUČAJ BR. 2: rabin Akiva, koji se rodio nešto na-
kon Isusova vremena, navodno jedne večeri dok se 
vraćao kući, bio je nešto zamišljen i na jednom je 
raskrižju krivo skrenuo, no to nije primijetio. Kako 
je nastavio dalje hodati, naišao je na jednu postaju 
rimske vojske. Odjednom, začuo je glas koji ga je 

pitao: „Tko si ti i što radiš ovdje?“ Akiva se prenuo iz 
svojih misli i na pitanje je odgovorio protupitanjem: 
„Kolika ti je tjedna plaća?“ Nakon što mu je zbunjeni 
vojnik odgovorio na pitanje, Akiva mu kaže: „Platit 
ću ti duplo ako ćeš svako jutro stajati ispred moje 
kuće i postavljati mi ta dva pitanja.“

Zašto navodim ova dva primjera? Navodim ih zato 
što mislim da ne postoji osoba na svijetu koja u jed-
nome trenutku nije sebi postavila pitanje smisla ili 
svrhe života: „Tko sam ja i što radim ovdje?“ I takva 
pitanja koja se tiču našega identiteta nisu lagana 
pitanja. Identitet možemo tražiti na raznim mjesti-
ma: u svom spolu (muško/žensko), u nacionalnosti 

TVOJ PRAVI 
IDENTITET: 
SLIKA BOŽJA

(Hrvat, Srbin itd.), državi u kojoj živimo, u ostvare-
nom uspjehu u životu/karijeri, u kulturi, u glazbi, u 
obitelji itd. No molim vas, primijetite da se tematika 
identiteta ne bavi samo pitanjem što je čovjek, već 
i zašto je ovdje na ovoj zemlji.      

Možda više nego ikada mladi ljudi imaju krizu 
identiteta i samim time krizu vrijednosti. Kandida-
ta koji se nude dati im ili definirati vrijednost ima 
„na bacanje“, no ono što je zajedničko svima njima 
jest to što nude dio istine. A laž je nešto što zavodi 
i zarobljava čovjeka. 

Iako je Biblija knjiga koja nam donosi zapis Božjeg 
otkrivenja, dio tog otkrivenja odgovara i na pitanje: 
tko je čovjek i zašto čovjek. Zapravo, već na samo-
me početku Biblije nalazimo ključan tekst koji nam 
otkriva naš pravi i istinski identitet:   

Prema Bibliji, čovjek je „slika Božja“, stvoren „na 
sliku Božju“, no što taj pojam točno znači? Slika 
Božja može se shvatiti na način da se kaže kako je 
čovjek slika Božja zato što je: moralan; duhovno je 
biće; posjeduje intelekt i/ili dušu; može komuni­
cirati; posjeduje osobnost te ima razum, volju i 
emocije; kreativan je poput Boga. No, iako je sve 
ovo navedeno točno kada govorimo o čovjeku, slika 
Božja u ovome tekstu ne znači sve to nego nešto 

drugo… Umjesto stvoren „na sliku Božju“, isprav-
nije je prevesti ovaj tekst i shvatiti ga da je čovjek 
stvoren „kao slika Božja”. Sukladno tomu, naglasak 
je na svrsi s kojom je čovjek stvoren, a ne toliko na 
koji je način čovjek sličan Bogu. 

Čovjek kao slika Božja i sličan Bogu znači da nije 
identičan Bogu, već ga predstavlja i odražava na 
ovome svijetu. Ono što je Bog za čovjeka, to je u 
neku ruku čovjek za stvorenje. Baš kao što je Bog 
gospodar čovjeka, tako je i čovjek gospodar stvore­
nja. I to je poanta stvaranja na sliku Božju. Bog je 
onaj koji održava red u onome što je napravio budu­
ći da se svijet nalazi pod Njegovim upravljanjem, no 
zadaća koju daje čovjeku je da upravlja zemljom u 
podložnosti Njemu. Čovjek je gospodar, ali ima i 
svoga Gospodara. Njemu je dana vlast nad zemljom, 
biljem i životinjama, ali čovjek treba vladati zemljom 
u podložnosti Bogu. 

Ne morate dugo gledati oko sebe (dovoljno je da 
zavirite u svoj život) da vidite kako svijet nije ugodno 
mjesto za život te da ljudi nisu „anđeli“. To je zato što 
nakon što se ljudi pobune i odluče da žele živjeti bez 
Božje vlasti i biti svoji gospodari (Postanak 3), svi 
odnosi postaju poremećeni: a) odnos Bog – čovjek; 
b) odnos čovjek – čovjek; c) sâm čovjek je pogođen 
padom (fizička smrt, intelektualna pobuna; postaje 
zao); d) odnos priroda – čovjek. 

I tako, nakon te prvotne pobune u Edenskome 
vrtu čovjek i dalje ostaje slika Božja (Jakovljeva 
poslanica 3,9) u smislu gospodarenja i upravlja-
nja zemljom, no ta je slika narušena i treba pomoć 
i izbavljenje. Umjesto da odražava Boga (njegovu 
dobrotu, ljubav, mudrost itd.), čovjek sada bez Boga 
živi u kaosu i odražava kaos koji se nalazi u njemu 
i oko njega. Da se ponovim, pogledajte svoj život 
i živote ljudi oko sebe i vidjet ćete dokaze svuda. 

Čovjek je stvoren da bi živio u zajedništvu s Bo-
gom, da bi živio u ovisnosti o Njemu i u podložno-
sti Njemu te da iz te pozicije upravlja i gospodari 
ovim svijetom. U stanju odvojenosti i neprijateljstva 
prema Bogu, čovjek je ostavljen da sam određuje 
svoj identitet i nastoji odgonetnuti smisao ili svr-
hu života. Iako se ovo (život bez Boga) može činiti 
kako čovjeku daje slobodu, zapravo ga zarobljava i 
uništava. To je nešto poput ribe koja je izvađena iz 
vode… neko vrijeme još diše, ali se ubrzo uguši. Jer 
njezina je sloboda u vodi, a ne izvan vode. 

ervin budiselić 

I reče Bog: „Načinimo čovjeka na svoju sliku, 

sebi slična, da bude gospodar ribama mor-

skim, pticama nebeskim i stoci – svoj zemlji 

– i svim gmizavcima što puze po zemlji!“ Na 

svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Božju 

on ga stvori, muško i žensko stvori ih. I blago-

slovi ih Bog i reče im: „Plodite se, i množite, i 

napunite zemlju, i sebi je podložite! Vladajte 

ribama u moru i pticama u zraku i svim živim 

stvorovima što puze po zemlji!“ I doda Bog: 

„Evo, dajem vam sve bilje što se sjemeni, po 

svoj zemlji, i sva stabla plodonosna što u sebi 

nose svoje sjeme: neka vam budu za hranu! A 

zvijerima na zemlji i pticama u zraku i gmizav-

cima što puze po zemlji u kojima je dah života 

– neka je za hranu sve zeleno bilje!“ I bi tako. 

I vidje Bog sve što je učinio, i bijaše veoma 

dobro. Tako bude večer, pa jutro – dan šesti 

(Postanak 1,26-31).



Dobio 
  si pismo

Pisma 
ohrabrenja, 

poduke i nade

Jeste li ikada čuli za Poslanicu Filipljanima? Naime, 
poslanica nije ništa drugo nego poslano pismo. Pa-
vao je pisao to pismo kršćanima kako bi ih ohrabrio 
da i dalje žive životom vjere. Naime, Pavao je to pi-
smo pisao u okovima, drugim riječima, iz zatvora. 
Bio je optužen što prenosi Radosnu vijest o Bogu. 
No, unatoč tome on je ustrajao i zato mi danas ima-
mo Božju poruku putem ove poslanice.

Nekada su se poruke slale pismom dok se danas 
za prijenos poruka koriste mobiteli, telefoni, e–ma-
ilovi i društvene mreže. Putem njih komuniciramo 
jedni s drugima neovisno u kojem se dijelu svijeta 
nalazimo. Iako nam tehnologija uvelike olakšava 
rad i komunikacija je brža, princip je ostao isti - i 
dalje volimo pisati jedni drugima. Pisani način iz-
ražavanja i dalje je snažan alat jer želimo dijeliti 
stvari jedni s drugima. 

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz poslanicu. 

 mateja stolnik vugrek 
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ŠTO MOŽEMO NAUČITI IZ POSLANICE 
FILIPLJANIMA?

Pozvani smo moliti za druge s radošću. 
FIL 1,4

Onaj koji u vama započne dobro djelo, 
završit će ga do dana Isusa Krista. 
FIL 1,6

Pozvani smo da prosudimo što je 
najbolje za nas da bismo bili čisti 
i besprijekorni i puni plodova. 
FIL 1,10-11

Ohrabruje nas se da živimo 
dostojno evanđelja. 
FIL 1,27

Ne trebamo se bojati protivnika. 
FIL 1,28

Pozvani smo gledati na druge, 
ne samo na sebe. 
FIL 2,4

Trebamo činiti sve bez mrmljanja i 
premišljanja. 
FIL 2,14

Pozvani smo biti besprijekorni i čisti, 
neporočna djeca Božja usred naraštaja 
izopačena i iskvarena u kojem smo 
pozvani biti svjetlo u ovome svijetu. 
FIL 2,15

Ohrabruje nas se da budemo iste misli. 
FIL 3,16

Naša je domovina na nebesima. 
FIL 3,20

Pozvani smo uvijek radovati se u 
Gospodinu! 
FIL 4,4

Ne trebamo se brinuti tjeskobno 
ni za što, već možemo moliti i 
tražiti od Boga sve što nam treba. 
FIL 4,6

Obećan nam je mir Božji koji 
nadilazi svaki razum. 
FIL 4,7

Trebamo ispuniti svoje misli onim što 
je istinito, što je plemenito, pravedno, 
čisto, ljubazno i hvale vrijedno. 
FIL 4,8

Isus nam daje snagu 
u svim okolnostima. 
FIL 4,12-13
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Tijekom svog odrastanja stalno sam ponavljao 
pogreške svojih roditelja i roditelja njihovih rodite­
lja. Pio sam, tukao se, zlostavljao druge, krao i 
provaljivao, bavio se kriminalom. Do svoje četr-
naeste godine prikupio sam 11 krivičnih djela na 
Interpolu. Djevojke sam gledao samo kao „meso“ 
jer me tako učio otac. I činilo se da je istina ono 
što kaže stara izreka: „Ne pada jabuka daleko od 
stabla.“ U biti, sva istraživanja pokazuju da sam ja 
tako trebao nastaviti živjeti – više od 80 posto djece 
alkoholičara i sami postanu alkoholičari, ponavljaju 
iste pogreške i unište svoju obitelj. Vrlo bi vjerojat-
no to i bilo tako da Isus nije odlučio intervenirati u 
mom životu. Naime, kad sam imao 19 godina, Bog 
me susreo u autobusu. Ja ga nisam tražio, ali On je 
tražio mene i sustigao me u autobusu. Odlučio mi je 
reći koliko me voli iako sam ga psovao, imao dugu 
kosu, poderane hlače, puno naušnica i ljudi su me 
se plašili jer sam izgledao opasno. No ne i za Boga. 
Bog je odlučio dati mi novi identitet i to onakav iden-
titet koji je šokirao i mene, a ne samo druge. Prvo, 
kad je ušao u moj život, dao mi je ljubav za moga 
oca, a njega sam mrzio najviše na svijetu i smatrao 
krivcem za sve probleme svoje obitelji. Moj je otac 
bio kronični alkoholičar, 53 puta na liječenjima od 
alkohola, zlostavljač i... ma da ne nabrajam, sve vam 
je jasno. Mrzio sam ga iz dna duše. No kad je Krist 
zakoračio u moj život, dao mi je ljubav za mog oca. 
Počeo sam govoriti svojem ocu o Bogu i nakon tri 
tjedna on je pozvao Krista u svoj život i transformi-
rao se pred mojim očima. Moj je otac našao posao, 
počeo moliti i odlaziti u crkvu, ispričao se za sve 
što je činio i sasvim se promijenio. Ali ne samo on, 
nego i moj brat. I bratova supruga. I njihova djeca. 
I moja djevojka. I drugi ljudi oko mene. 

Čekaj, kako je to moguće? Ja koji sam dono-
sio strah, živio na cesti, bio BBB-ovac, tukao se i 
uništavao stvari… ja sada mogu činiti nešto dobro? 

MOJ NOVI 
IDENTITET

Prenositi Božju ljubav? Pomagati drugima? Moguće 
je jer Bog čini čuda i danas. I taj naš Bog moćniji 
je od naše prošlosti, od povreda koje smo primili 
i nanijeli, od boli i trauma, od svega što su drugi 
mislili i misle o nama. Pa čak je jači i od onoga što 
mi sami snažno vjerujemo o sebi – da nas je nemo-
guće voljeti ili da je nemoguće da nam Bog nešto 
oprosti. Moguće je! Moju staru narav i moj identi-
tet, onaj put što je bio „zacrtan“ preda mnom, to 
sve je Bog uzeo u svoje ruke i učinio nešto novo, 
bolje. Sve ono staro blijedi u usporedbi s onim što 
čini Krist kad uđe u naš život. Kaže sveti Pavao: 
„Stoga, ako je netko u Kristu, postao je novo biće. 
Staro je nestalo, a novo je nastalo.“ Što je to novo 
što se dogodi? Krist nas prvo izabere i susretne kao 
i mene u autobusu (Ef 1,4); usvoji nas u svoju obitelj 
i sad smo Njegova djeca te ga možemo zvati Tata 
(Ef 1,5). Izbavi nas iz vlasti grijeha i tame i prenese 
u kraljevstvo svjetla (Kol 1,13), oprosti nam sve, ama 
baš sve naše grijehe, što god da smo učinili (Ef 1,7), 
napravi operaciju u nama i da nam novo srce (Ez 
36,26). I ne samo to, već nam da cijelo novo biće, 
novi identitet. Sad smo mi hram Duha svetoga (1 
Kor 6,19). I ne staje na tome – sam Bog poziva nas 
da mu se pridružimo i da budemo svjetlo u ovome 
svijetu – da odražavamo svjetlost kojom Krist svijetli 
u tami ovog svijeta. 

Danas, ono što se prije činilo nemogućim, ono 
što ni ja ni ljudi koji su me poznavali nisu vjerovali da 
je moguće, postalo je moguće. Imam obitelj, supru­
gu i dva odrasla sina i svi oni žive taj novi identi­
tet. Supruga i ja pomažemo bračnim parovima da 
obnove svoje odnose te i dalje pozivamo ljude da 
ne vjeruju u laži i krivu sliku o sebi, već da dozvole 
Bogu da im kaže tko oni stvarno jesu i da na njima 
napravi operaciju srca. Tek tada, u Božjoj prisutno-
sti i izloženi Njegovoj istini, spoznajemo svoj pravi 
identitet.

davor kukec 

Čekaj, kako je to moguće? 
???

!!!
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Ako je netko 
u Kristu, postao je 

novo biće. STARO je 
nestalo, a NOVO 

je nastalo.
2 KORINĆANIMA 5,17



TKO SAM JA?
ZAŠTO SAM OVDJE?
KOJA JE MOJA SVRHA?
KOJA JE SVRHA SVEGA OVOGA?

U nekom trenutku života većina ljudi postavlja 
ozbiljno pitanje: Tko sam ja? Ideja identiteta ugra-
đena je u to pitanje. Želimo znati tko smo i zašto 
smo ovdje. Želimo da odgovori na ta pitanja pokažu 
da smo potrebni. Želimo znati da smo važni. Želimo 
vjerovati da postoji dobar razlog zašto postojimo i 
da postoji nešto što moramo učiniti. Nekima pitanje 
dolazi kao rezultat izazova ili poteškoća. Za druge 
je to zbog osjećaja besmisla ili dosade. Neki koji 
postavljaju pitanje su bogati, neki su siromašni, a 
drugi su između. Pitanje postavljaju oni koji imaju 
veću obitelj i oni koji su usamljeni. Ljudi svih rasa, 
dobi i društvenih slojeva postavljaju ovo pitanje. Dio 
čovječanstva se pita, tko sam ja?

Biblija nastoji odgovoriti na ovo pitanje. Strani-
cu za stranicom, Bog objašnjava da je stvorio ljude 
za dobro, i da iako su se ljudi okrenuli zlu, On ih i 
dalje voli i želi biti s njima.

Biblija nam govori da smo stvorenja koja je stvo-
rio Bog pun ljubavi. To nam govori da Bog želi biti 
u odnosu s nama. Najjednostavnije rečeno, Bog 
koristi Bibliju da odgovori svima koji se pitaju: Tko 
sam ja? Kaže im da su oni djeca Jednoga, Istinitog 
Boga Stvoritelja i da je njihova svrha da budu voljeni 
od Njega i da mu uzvrate ljubav. Za one koji vjeruju 
Bogu i odluče slijediti Isusa, život ima svrhu.

Naravno, ne odabiru svi ljudi ovaj put. Mnogi 
odlučuju živjeti život pod svojim uvjetima i odbaci-
ti odnos s Kristom. Za njih je život oko njih samih. 
Njihov je identitet obavijen sebičnošću, a sve su im 
svrhe usredotočene na sebe. Put ovoga života vodi 
u prazninu.

Za one koji odluče zadržati svoj identitet naro­
da Božjeg, put je, iako težak, dobar. Iako je pun 
smjernica, može biti zbunjujuć. Kološanima 3 nudi 
nekoliko savjeta.

Vi ste podignuti od mrtvih s Kristom, stoga težite 
za stvarima koje su na Nebu, gdje Krist sjedi s desne 
strane Bogu. Mislite na ono što je na Nebu, a ne na 
zemlji. Jer što se tiče starog života, vi ste umrli, a 
vaš je novi život sakriven s Kristom u Bogu. Krist je 
naš život. Kad se Krist ponovo pojavi, tada ćete i vi 
sudjelovati u njegovoj slavi.

Ako ste odlučili slijediti Boga, vaša je svrha jasna. 
Tražite ga. Odlomak daje daljnje pojedinosti: Tražite 
ga usmjeravajući svoj um na duhovne, trajne stvari.

U Kološanima 3 nastavlja te nam nudi neke ideje 
o tome što treba izbjegavati:

Zato izbacite iz svog života sve što je zlo: seksualni 
nemoral, nepristojnost, požudu, zle želje i pohlepu. 
Pohlepa je isto kao da štujete lažne bogove. Sve to 
izaziva Božji gnjev. I vi ste u prošlosti živjeli takvim ži-
votom i radili to isto. No, sada se morate riješiti gnje-
va, srdžbe, opakosti, kletva, prostačenja. Ne lažite 
jedni drugima jer ste svukli sa sebe starog čovjeka 
s njegovim djelima. Sada ste se odjenuli u novog čo-
vjeka - živite novi život u kojemu se stalno obnavljate 
i postajte poput svojega Stvoritelja, s istinitom spo-
znajom Boga. 

Želimo znati da smo važniODABIR MOG 
IDENTITETA

Želimo 

  vjerovati...
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Kada je vaš identitet u Kristu, važno je izbjega-
vati sebične postupke. Morate pokušati ne raditi 
stvari koje vas lažno izgrađuju rušeći druge. Stari 
ja je uklonjen. Oblačeći se u novog sebe, odlučili ste 
staviti svoj identitet u Boga. Dakle, morate činiti 
Božje stvari.

Obucite se, dakle, kao izabranici Božji, sveti i 
ljubljeni, u milosrdna srca, dobrotu, poniznost, krot-
kost i strpljivost, podnoseći jedni druge i, ako netko 
ima pritužbu na drugoga, praštajući jedni drugima; 
kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi opra-
štajte. A iznad svega toga obucite ljubav, koja sve 
povezuje u savršeni sklad. I mir Kristov neka vlada 
u srcima vašim, na koji ste pozvani u jednom tijelu. 
I budite zahvalani. Riječ Kristova neka se bogato 
nastani u vama, poučavajući i opominjući jedni dru-
ge u svoj mudrosti, pjevajući psalme i hvalospjeve 
i duhovne pjesme, sa zahvalnošću Bogu u svojim 
srcima. I što god činite, riječju ili djelom, sve činite 
u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po 
njemu.

Kada je vaš identitet u Kristu, postoji svrha. 
Volite Boga i volite druge ljude. Učinite to birajući 
oprost, mir, ljubav i zahvalnost. Sve se radi u ime 
Isusovo.

Biblija ne kaže da je to lako ili da ćemo to učiniti 
savršeno. Međutim, govori da smo kao Božji narod 
važni Bogu. Kaže da nas je stvorio Bog i da nas On 
voli. Kaže da imamo svrhu u ovom životu koju nam je 
On dao. Čak pruža neke smjernice kako živjeti ovaj 
život u potpunosti i dobro govoreći nam što treba-
mo izbjegavati i čemu težiti.

Bog želi da znamo odgovore na ova pitanja.
Tko sam ja? Ja sam dijete Božje, koje je On stvo-

rio s ljubavlju.
Zašto sam ovdje? Ovdje sam da me Bog voli. 

Zauzvrat, i ja volim Njega.
Koja je moja svrha? Moja je svrha da me Bog voli, 

da volim Boga i da volim druge ljude.
Koja je svrha svega ovoga? Uz Božju pomoć i vod-

stvo Duha Svetoga, smisao svega ovoga je živjeti 
što potpunije na zemlji i, po Kristu, živjeti vječno s 
Bogom na nebu.

susan samples
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Pronaći sebe i postići unutarnju stabilnost i otkriti 
izvor snage dio je otkrivenja da je ono tko si ti zapra-
vo skriveno u dubini odnosa s Bogom. Jednom kada 
otkriješ odgovor na pitanje o identitetu, shvatit ćeš 
da je otkriven u nadnaravnoj osobi umjesto da svoj 
identitet tražiš u stvarima, idejama ili drugim lju-
dima. Sljedeći korak u pronalasku sebe je odgovor 
na pitanje za što si stvoren. Što bi trebao napraviti 
sa svojim životom? Da bi osoba bila zdrava i sretna, 
mora se osjećati potrebitom, vrijednom, produktiv-
nom i biti uključena u značajne aktivnosti. Kada se 
osoba ne osjeća potrebitom i produktivnom, on ili 
ona polagano gubi značaj i identitet i tada se mogu 
ušuljati depresija i tuga. Vrlo je važno znati tko smo.

Većina ljudi troši puno vremena fokusirajući se 
samo na sebe. Na školu, edukacije, hobi, obitelj, ti-
jelo ili troše energiju misleći za što su to stvoreni. 
Ovo sve navedeno često nas ostavlja praznima i 
razmišljamo, je li to zaista sve u životu? Je li to sve 
što trebam u životu?

Kada se upozna Boga, tada se i dobiju odgovori 
na ova pitanja. Kada se pronađe identitet i svrha 
sakrivena u Bogu s Kristom, tada se svrhovite ak-
tivnosti u životu moraju podudarati s ljubavi i služe-
njem o kojima nas On uči. Stvoreni smo da volimo 
druge i služimo čovječanstvu. Možda zvuči čudno 
na prvu, ali služenje donosi slobodu, ispunjenje i 
osjećaj svrhe. Parafrazirat ću jednu staru izreku: 
Ne smijemo tražiti ono što možemo učiniti za sebe, 
već ono što možemo učiniti za druge.

Uvijek postoje načini na koje možemo služiti dru-
gima i pomoći drugima u potrebi što će na kraju i 
vama donijeti veliko zadovoljstvo. Nekada je do-
voljno samo nekog nazvati, napisati poruku, zagrliti 
nekoga, reći kako nekoga cijenite ili reći, daj da ti 
pomognem. Možda s nekim trebate provesti više 
vremena kao dar tom nekome, nekome dati novac 
ili pomoći s hranom.

PRONAĐI 
SEBE

Ne smijemo 

tražiti ono što 

možemo učiniti za 

sebe, već ono što 

možemo učiniti 

za druge.

Sljedeće pitanje je, kako ja znam s kojom vrstom 
služenja mogu pomoći? Vjerujem kako vam sljedeće 
ideje mogu pomoći:

1.  zamolite Boga da vam otkrije koja je vrsta 
      služenja za vas
2. zamolite bliskoga i vjernog prijatelja da se moli 

s vama i kaže vam svoje mišljenje o tome kako 
možete najbolje pomagati i služiti drugima

3. otkrijte u kojoj vrsti služenja najviše uživate i 
onda entuzijastično krenite prema tome.

Kako pronaći sebe? Kako možete otkriti za što ste 
stvoreni? Kako se možete osjećati korisnim i pro-
duktivnim? Odgovor leži u pomaganju i služenju 
drugima. Još jedan od odgovora leži u tome da kad 
otkrijemo koji dio služenja nam ide najbolje, da isto 
i primjenjujemo.

gary d. taliaferro
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KOLIKO 
DUGO?

MOLITVA ZA POMOĆ, DAVIDOV PSALAM
Davidova pjesma. Do kada, BOŽE? Zar ćeš me stalno 
zanemarivati? Zar me nećeš ni pogledati? Dokad 
da živim s bolom u duši i stalno nosim tugu u srcu? 
Dokad će moj neprijatelj jačati? Pogledaj me, moj 
BOŽE, odgovori mi! Vrati me u život, ne dopusti da 
umrem. Jer neprijatelj će reći da je pobijedio i ve-
selit će se mome porazu. Ali u tvoju vjernost ja se 
uzdam. Bit ću sretan kad me spasiš. Tada ću pjevati 
BOGU jer je dobar prema meni.

JA ĆU RAZMIŠLJATI O 
TVOJIM DIVNIM RIJEČIMA
Knjiga Psalama ne sadrži samo pozitivne misli i ne 
potiče samo slavljenje. To ne bi bilo iskreno. Kada 
molimo samo dobre stvari ili slušamo samo pozitiv-
ne pjesme, zapravo krijemo od Boga sve teške stvari 
o kojima bismo trebali razgovarati s Njim. U konač-
nici to nije zdravo za nas. Bog želi odnos s nama. 
On je dovoljno velik da bi čuo o našoj tuzi ili ljutnji. 
Kada razgovaramo s Bogom, možemo mu reći da 
smo razočarani, ljuti ili uzrujani. Zapravo, u mnogim 
Psalmima možete naći takve razgovore ili molitve. 
Oni se zovu Psalmi žaljenja jer govore o razdoblju 
kada stvari u životu ne idu kako bi trebale ići.

Psalam 13

U Psalmu 13 psalmist ne prolazi kroz dobro 
razdoblje u svome životu. On se osjeća kao da ga 
je Bog zaboravio i ne srami se to priznati. Psalmist 
je dugo čekao odgovore za svoju situaciju i htio je 
znati koliko još mora čekati. No, što on čeka? On 
čeka da Bog nešto učini! On očekuje da Bog djeluje 
i da održi svoja obećanja. Smatra kako je Bog spor i 
kako ga je On zaboravio. Ovaj Psalam počinje tugom 
i ljutnjom. U trećem retku vidimo kako zahtijeva da 
mu Bog da odgovor. Psalmist razgovara s Bogom i 
žali se kako neprijatelj pobjeđuje i on moli Boga da 
promijeni njegovu situaciju. Završava nadom jer se 
psalmist prisjeća dobrih stvari koje je Bog za njega 
učinio. On zna da se može pouzdati u Boga i moliti 
mu se i da će On ponovo odgovoriti.

PRIMI BLAGOSLOVE OD BOGA
Ako ti je trenutno teško u životu, koliko dugo ti je 
teško? No, ako se ne nalaziš u toj situaciji, razmisli 
o vremenu kad si prolazio kroz teška vremena. Jesi 
li se ikada osjećao kao da te Bog zaboravio? Kako si 
se tada osjećao? Jesi li možda trebao pomoć kad 
su te ljudi povrijedili ili napali?

???
?
??

Kada dođu 
nevolje u naš život, 

naša je tendencija zaboraviti 
pjesme slavljenja o Bogu i umjesto 
toga pjevati tužnije tonove i pjesme 

u kojima se osjeti ton žaljenja. 
Postoji mnogo takvih 

psalama u Bibliji. 
ronald b. allen

Pravi duh iza 
pjesama žaljenja 

je nada… 
clifton black



Kada se dogodila tvoja ljubav prema Bogu?
Moja ljubav prema Bogu dogodila se prvi put kad 
sam došao na druženja gdje su mi Mateja, Igor i Ste-
ve pokazali put prema Bogu. Prije nisam shvaćao 
Boga tako ozbiljno kao sad i sretan sam što sad na 
to gledam malo drukčije.

Zašto misliš da je osoban odnos s Bogom koristan 
za tvoj život?
Moj osobni odnos s Bogom pomaže mi da se osje-
ćam sigurnije i u Njemu nalazim svoj mir.

Koji je tvoj najdraži biblijski odjeljak ili stih?
Ivanovo evanđelje 15,13  
Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj 
položi za svoje prijatelje.

Što bi savjetovao ostalim mladima zašto je važno 
poznavati Boga i čitati Riječ? 
Bog će nas uvijek navoditi na pravi put. Brinut će se 
za nas i pomagati nam kad je teško, pokazati nam 
da nas voli na razne načine i mi to moramo prepo-
znati. Da nam bude lakše to prepoznati, moramo 
čitati Riječ.

Što radiš kako bi tvoj odnos s Njim bio živ?
Da bi odnos među nama bio živ, molim se i što češće 
idem u crkvu s prijateljima. Držim se 10 Božjih zapo-
vijedi i pokušavam što rjeđe griješiti.

Zašto voliš dolaziti na grupe za mlade?
Na grupe za mlade volim dolaziti jer volim provesti 
vrijeme s prijateljima koje ne vidim često. Mnogo 
toga naučim što mi može pomoći u svakodnevnom 
životu. Jako je zabavno i volim kad pjevamo jer su 
riječi jako lijepe.

Zbog čega misliš da je život s Bogom bolji?
Mislim da je život s Bogom bolji jer je jedino život 
s Njim vječan, pun ljubavi i mira. Život s Bogom je 
savršen.    

marko štimac

Intervju

?!
Veće ljubavi 

nitko nema od ove: 

da tko život svoj 

položi za svoje 

prijatelje. 
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Zovem se Marin, imam 23 godine. Iz Zagreba sam i 

studiram informatiku u Varaždinu.

Smatram da sam oduvijek imao sretno djetinj-

stvo. Roditelji imaju stabilne poslove te su u sret-

nom braku kroz koji su odgojili sestru i mene te nas 

od početka učili o Božjoj ljubavi, milosti i strpljenju 

te svojim primjerima to potkrjepljivali. Također, 

kako sam odrastao u crkvi, stalno sam slušao o 

Isusovim učenjima i njegovim planovima za naše 

živote. Moje djetinjstvo bi netko izvana stvarno na-

zvao sretnim i 'bezbolnim', ali nažalost, ipak je došlo 

do neočekivanih problema. 
Kada razmišljam o tom dijelu svoga života, često 

mi na pamet dođe Zakej, čovjek koji je susreo Isusa. 

Na prvu, on je također bio čovjek za kojeg bi se reklo 

da mu ništa više ne treba, da ima sve! Ali s obzirom 

da je Zakej bio carinik, on je osjećao odbačenost 

od svojeg naroda. 
Ah, taj grozan osjećaj. Još ni danas ne znam ima 

li ičega strašnijeg i mračnijeg od osjećaja odbače­

nosti u društvu, među prijateljima, čak i među ljudi­

ma na koje računate ili kojima vjerujete. Ja sam na 

svojoj koži osjećao posebnu vrstu odbačenosti, 

no bio sam jako dobro svjestan zašto se prijatelji u 

školi izbjegavaju družiti sa mnom ili se drugi dečki 

na ulici, onako s rukom preko usta, smiju dok me 

gledaju. Moj problem bili su moji tikovi i rituali.

Otkad znam za sebe, imao sam svakakve vrste 

tikova i rituala; čupao bih svoje trepavice, usnice 

i škrgutao zubima. Radio sam nekontrolirane gri-

mase koje nisam mogao sakriti. Često bi mi došlo 

da napravim neke brze trzaje koji su upućivali na 

neki poremećaj koji se zove opsesivno-kompulziv-

ni poremećaj. Kako god da se zvalo, smatrao sam 

da je to dio mene. Nisam uopće razmišljao da bi se 

to ikada moglo smanjiti ili nekako kroz razgovore s 

psihologom riješiti.
No, ti tikovi nisu dolazili bez veze. Oni su bili kao 

ispušni ventil mojih velikih i mnogobrojnih strahova 

i fobija. Do svoje dvanaeste godine nisam htio ići ni 

na kakve kršćanske kampove ili školske izlete koji bi 

trajali više od jednoga dana kako ne bih spavao sam 

na nepoznatom u mraku. A s obzirom da bih uvijek 

primijetio da me drugi gledaju i čude se, ili kada 

bih, ne razmišljajući, napravio neku grimasu pred 

prijateljima pa bi se oni od šoka počeli smijati, moji 

strahovi od odbačenosti i stres sve bi se više pove-

ćavali, a time i sve veća potreba da se smirim kroz 

svoj ispušni ventil; tikove… pravi začarani krug!

S roditeljima sam išao na razne psihoterapije, 

preglede, isprobavali smo razne tehnike disanja za 

smirenje, ali sve se činilo uzalud. Nažalost, većina 

zaključaka koje sam dobio od doktora bila je da ću 

se morati naučiti živjeti s time i kako su ti ispuš-

ni ventili zbog mojih raznih strahova stvarno dio 

mene.
Ali, kao što je Zakej osjećao teret, pa je spozna-

jom Isusa bio toliko 'lagan' i veseo (što je stvarno 

česta pojava kada dobro upoznaš Isusa), ja sam prvi 

put doživio pravu promjenu kada sam prihvatio Isu-

sa u svoj život. Zaključio sam da se više ne borim 

sam protiv svojih strahova, već s Isusom. Dozvolio 

sam Isusu da bude kralj mog srca; dao sam mu sve 

svoje sumnje, strahove, terete, tikove i nemire. I 

priznajem, to je bio najduži proces u mom životu, da 

stvarno s punim povjerenjem predam sve što imam, 

a Bog je dovoljno strpljiv da će nas čekati koliko 

god nam treba vremena. I u tom cijelom procesu 

predavanja svojih tereta, počeo sam iz dana u dan 

primjećivati da tikovi i strahovi jednostavno odla-

ze u zaborav. 'Zaboravim' napraviti grimasu kada 

sam pod stresom, 'zaboravim' se bojati mraka kada 

idem spavati. Odjednom sam htio ići na kampove i 

upoznati nove prijatelje te ići s njima na kampiranje. 

Povjerenje je bilo jako zahtjevna stvar koju me Isus 

tražio, ali i zaboravljanje tikova i rituala koji su me 

držali u lancima cijelo djetinjstvo.

Ali znate što? Još uvijek sam sebe 'ulovim' da 

napravim neki tik. I s obzirom da se sada događa 

jako rijetko u mome životu i nije nešto što mi šteti, 

kada ga napravim, čak se malo i nasmijem pa se po-

novno prisjetim te ogromne Božje pobjede u mome 

životu. Meni osobno nikada nije trebalo iscjeljenje, 

da dođe netko tko će samo riješiti sve moje proble­

me i da će oni onda opet nestati. Meni je trebalo 

nešto puno više i važnije. 
Trebao sam Boga koji bi došao i ostao mi u srcu. 

Da nastavi vladati i da me nastavi voditi kroz ovaj 

život koji je tako prepun boli, muka i kušnji. Toliko 

pustinja i toliko oluja. Nisam trebao čudo za koje bih 

pričao da se davno dogodilo i da je to jedini dokaz 

ljubavi koji imam od Boga. Ne, očajnički sam trebao 

njegovo vodstvo, njegovu mudrost, njegovu ljubav 

i prisutnost. 
A to sam dobio prvi dan kada sam donio odluku 

da ga pustim u svoje srce.

marin bogešić

Moje svjedočanstvo
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Cece Winans jedna je od najpoznatijih pjevačica. 
Svojim glasom dopire do milijuna ljudi diljem svijeta. 
U Hrvatskoj većina mladih, a i starijih pjeva i slavi 
uz njenu pjesmu Goodnes of God. Prevedena je na 
nekoliko jezika i postala je jedna od prvih pjesama 
slavljenja na koncertima i u kršćanskim zajedni-
cama. Ova poznata pjevačica je i autorica nekoli­
ko knjiga. Koristi svoj dar pjevanja i pisanja kako bi 
prenijela vjeru novim generacijama. U nastavku je 
prijevod pjesme Goodnes of God.  

mateja stolnik vugrek

UPOZNAJTE 
CECE WINANS 

DOBROTA BOŽJA

Bože, volim te
Tvoja milost se ne mijenja
Dani svi u Tvojim rukama su
Od jutra pa do noći, kad oči zaklopim 
Pjevat ću kako dobar si Bog
Volim Tvoj glas i kroz vatru kad me vodiš
U tami si bliži nego itko drugi
Znam te kao Oca i prijatelja svog
Svjedok sam kako dobar si Bog
Sveg života mog si vjeran
Čitav život moj Ti dobar si
Sa svakim dahom kojeg imam 
Pjevat ću kako dobar si Bog
Dobrota me Tvoja traži i ne odustaje
Dobrota me Tvoja traži i ne odustaje
Cijeli život svoj Tebi predajem, Tebi dajem se
Dobrota me Tvoja traži i ne odustaje

U nekim od naših prijašnjih brojeva naveli smo 
nekoliko preporuka filmova. Želimo vas još jed-
nom podsjetiti na njih pa ćemo vam dati listu 
ukoliko se želite ohrabriti, zabaviti i naučiti nešto 
novo kroz njihove snažne poruke:

RATNA SOBA / WAR ROOM
       -  jedan od najgledanijih kršćanskih 
           modernih filmova

MOST / THE BRIDGE
       -  istinita ljubavna priča

BOG NIJE MRTAV / GOD S NOT DEAD
       -  snažna poruka za mlade

IZABRANI / THE CHOOSEN
       -  inspirativna serija u nastavcima 
           koja je probudila svijet i mnoge 
          navela na razmišljanje. 
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PREPORUKE 
FILMOVA

ŽELIM POSTATI ONAKAV KAKO ME TI VIDIŠ

Svaki dan,
U svako vrijeme
Sve što kažem 
I sve što molim

Želim postati sve više i
Više onakvim kakvim me
Ti želiš

Ti znaš što donosi budućnost
I Ti to sve vodiš na svoj
savršen način

Sve što radim i kroz 
Sve što prolazim
I kroz sve što sam prošao
Želim samo biti ono za što si 
Me Ti stvorio  armstrong marshall

pročitajte

Budući da ste poslušna djeca, nemojte 
svoj život oblikovati prema prijašnjim 
požudama, dok ste još živjeli u neznanju. 

1 PETROVA 1,14

On nas je spasio i pozvao da živimo svetim 
životom, ne zbog toga što smo sami nešto 
postigli, nego po Njegovoj odluci i milosti. 

2 TIMOTEJU 1,9

Dragi prijatelji, imamo ova obećanja, 
stoga se očistimo od svih tjelesnih i 
duhovnih nečistoća! 

2 KORINĆANIMA 7,1

Ideš sa mnom kroz teška vremena
Pomažeš mi da postanem onakav
Kakvim me ti vidiš
Sve to radiš prema svom savršenom 
dizajnu

Vodiš me prema svom savršenom 
planu
S tobom se nikada ne osjećam sam

Radujem se svom putu s tobom
Hodam u vjeri s Tobom
Želim postati sve za što si me 
Stvorio

Želim te slijediti na svim tvojim 
putevima

pitanje za 

razmišljanje

Koji dio tvog života 

mora biti promijenjen kako 

bi postao onakvim kakvim 

te Bog želi?
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